11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 13:30:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.10.2010 13:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186626/answer/186627




9T0 MOXKeT OLITh IPU3HAK YPEeTPUTa (XOTS He UCKITI0YeH U mpocTaTuT). CremyeT 06paTUuThCs K
BEHEPOJIOTY ¥ BBHIMIOJIHUTE OOIINM Ma30K U3 YPETPHL, TOCEB U3 YPETPHL Ha MUKPOGMIIOPY, Ma30K
MeTomoM [I1IP Ha xmaMuauu, MAKOIIJIa3Mbl, ypearnaa3Mbl, TPUXOMOHAAkl, TOHOKOKKY, TapOHEPEIIIH,
KaHJU[bI, BUPYC IIPOCTOTO reprieca ¥ BUPYC MAMUIJIOME YeJIOBEKa, a TaKxXKe CaTh KPOBb Ha
cuunuc. [lanbHeNIINe NedCTBUS UCXO0Od U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



